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Crafted Treasures

In early autumn I find nothing more comforting than
spending long nights by the fire place conversing with 
friends or in the kitchen refining family recipes, with 
a well-mixed Negroni in hand. 

The new collection is an ode to that playful and nostalgic 
essence of fall; thoughtfully designed objects that celebrate
a rite of passage. 

The first step is turn off the lights and rely on flickering 
flames instead. The new ceramic Templo candle holders 
create an instant welcoming feeling. Mixing and matching
the different colours and textures isn’t only fun but 
also relaxing.   

In the kitchen, the pleasant scents of heart-warming  food
are taking over. The braided Sicilia trivets protect your dinner 
table from steaming serving dishes, while the multi-use clips 
help you to mark recipes in your favourite cookbook. 

 A  sympatehic and soft colour pallete is essential to create
a cozy ambience. For this reason, many of our classic items 
are back in new shades.

Make recuperative rituals a top priority. We all deserve 
a little bit of joy, especially through these tumultous times.  

Stay positive, stay happy!

Marcel Baer
Founder & Creative Director 
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NEW - COMING SOON

TEMPLO
CANDLE HOLDERS

These new candle holders master the art of balance and
tranquil stillness. Formed after pillars of ancient temples, 

they are made from casted ceramic and have a matte, 
smooth finish that compliments their fluid silhouette.

Available in two designs and six colours, they are ideal for 
displaying alone or creating several combinations in 
many different spaces to create a cosy atmosphere. 

The base may also be used as a handle to carry them 
as a chamberstick taper holder. 

Size: L 11 x W 8.5 x H 8 cm

Material: Stoneware 

Finish: Handmade with matte glazing. 

Glazing varies from piece to piece.

From left to right

DARK BLUE OCHDB-21

PINK OCHPI-21

LILAC OCHLI-21

TANGERINE OCHTA-21

LIGHT BLUE OCHLB-21

LIGHT MINT OCHLM-21
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This page

TEMPLO DARK BLUE OCHDB-21

Right page

TEMPLO LIGHT BLUE OCHLB-21

TEMPLO TANGERINE OCHTA-21
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TEMPLO LILAC
OCHLI-21

NEW - COMING SOON

TEMPLO PINK
OCHPI-21

NEW - COMING SOON

 

TEMPLO DARK BLUE
OCHDB-21

NEW - COMING SOON

 

TEMPLO TANGERINE
OCHTA-21

NEW - COMING SOON

TEMPLO LIGHT BLUE
OCHLB-21

NEW - COMING SOON

 

TEMPLO LIGHT MINT
OCHLM-21

NEW - COMING SOON

 



NEW ITEMS AND COLOURS - COMING SOON

SICILIA CERAMIC
COLLECTION

The Sicilia ceramic baskets and trivets typify
the Southern European aesthetic of organic forms

and geometric lines. Showcasing both expert craftsmanship
and the purity of the natural materials used, the items

perform both as a practical and decorative piece.
 

The baskets and trivets are made of delicately 
woven earthenware, creating a striking swirled pattern. 

This visual fluidity is enhanced by a fine, glossy glaze in 
contemporary colours. Elegant and refined, they introduce 

an authentic and stylish quality to any space.

Basket

Large size: ø 25 cm x H 10 cm

Small size: ø 19 cm x H 7.5 cm

Material: Dolomite Ceramic

Trivet

Size: ø 15 cm x H 2 cm

Material: Dolomite Ceramic

From left to right

SICILIA BASKET LIGHT BLUE OSICLB-21

SICILIA BASKET LILAC OSICLI-21

SICILIA BASKET LIGHT MINT OSICLM-21

SICILIA BASKET LIGHT TANGERINE OSICTA-21

SICILIA BASKET BLUE OSICBB-20
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This page

SICILIA TRIVET PINK OTRPI-21

Right page

SICILIA BASKET LIGHT BLUE OSICLB-21
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This page

SICILIA BASKET BLUE OSIBB-20

Right page

SICILIA TRIVET TANGERINE OTRTA-21

SICILIA TRIVET LILAC OTRLI-21



SICILIA TRIVET TANGERINE
OTRTA-21

NEW - COMING SOON

SICILIA TRIVET LIGHT MINT
OTRLM-21

NEW - COMING SOON

 

SICILIA TRIVET BLUE
OTRDB-21

NEW - COMING SOON

 

SICILIA TRIVET PINK
OTRPI-21

NEW - COMING SOON

SICILIA TRIVET LIGHT BLUE
OTRLB-21

NEW - COMING SOON

 

SICILIA TRIVET LILAC
OTRLI-21

NEW - COMING SOON

 

SICILIA BASKET BLUE
OSICBB-20

 

SICILIA BASKET LIGHT MINT
OSICLM-21

NEW COLOUR - COMING SOON

 

SICILIA BASKET PINK SMALL
OSICPI-21

NEW COLOUR - COMING SOON

 

SICILIA BASKET LIGHT BLUE SMALL
OSICLB-21

NEW COLOUR - COMING SOON

 

SICILIA BASKET LILAC
OSICLI-21

NEW COLOUR - COMING SOON

 

SICILIA BASKET TANGERINE SMALL
OSICTA-21

NEW COLOUR - COMING SOON
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NEW COLOURS - COMING SOON

IRIS WIRE
BASKETS

Formed from a hypnotizing pattern of steel wire, 
these minimalist baskets will introduce a contemporary 

quality to any domestic space. Singular wires are arranged 
geometrically in a circle and collectively cast 

a unique shadow on their surroundings. 

Elegant and sophisticated with a strong 
Mediterranean aesthetic, each basket is designed 

to store fruit and bread or can be left empty 
as a sculptural centerpiece. 

Large Size: ø 25.4 cm x H 10 cm

Small Size: ø 19 cm x H 7 cm

Material: Powder coated iron

IRIS LILAC/MINT OIBLI-20
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This page

IRIS LIGHT BLUE/GREEN OIBLB-19

IRIS ORANGE/PINK OIBOR-19

IRIS PINK/YELLOW OIBPI-19

Right page

IRIS MINT/BLUE OIBMI-19
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IRIS MINT/BLUE
OIBMI-19

 

IRIS LILAC/MINT
OIBLI-20

NEW COLOUR - COMING SOON

 

IRIS LIGHT BLUE/GREEN SMALL
OIBLB-19

 

IRIS ORANGE/PINK
OIBOR-19

 

IRIS YELLOW/LILAC SMALL
OIBYE-20

NEW COLOUR - COMING SOON

 

IRIS PINK/YELLOW SMALL
OIBPI-19

 



TEMPLO CANDLE
SCULP TURE S

These artisanal candles are inspired by imaginary 
objects from the altars of ancient mythology. The transient 

nature of the hand poured wax combined with the relic 
sculpture create an art piece that melts as a performance, 

transforming slowly over time. 

The eclectic palette of shapes in soft colours make a 
statement of their own. Cluster them together to form 
a chic ensemble on your dining room table or mantle. 

Your home is a temple. 

Size: ø 9 cm x H 9.5 cm

Material: Unscented paraffin wax with 

natrual lead-free cotton wick

Burning time: Up to 60 hours

Locally crafted by artisans

Presented in a gift box with gold stamping

From left to right

IVORY OTC1-20

PALE ROSE OTC2-20

ASH GREEN OTC4-20

PALE LILAC OTC3-20
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This page

PALE LILAC OTC3-20

Right page

ASH GREEN OTC4-20 , IVORY OTC1-20 , PALE LILAC OTC3-20,

PALE ROSE OTC2-20



IVORY
OTC1-20

 

ASH GREEN
OTC4-20

 

PALE ROSE
OTC2-20

 

PALE LILAC
OTC3-20

 



TABLE TALK 

CERAMIC
CATCHALL S

Step up your design game and make 
your tablescape stand out. Dress up your foyer table or 

use as a sophisticated bedside object for your 
beloved trinkets, our catchalls come adorned with our 
signature designs and gold foil accents. Treat yourself

or give  one as a stylish gift - packaged in a lavish box. 

Size: 155 x 155 mm

Material: High-fired porcelain

Embellishment: Hand applied gold glaze

Come in a luxurious gift box with gold stamping 

From left to right

RIVIERA ARCH PURPLE OCTRAP-20

RIVEIRA ARCH ORANGE OCTRAO-20

RIVIERA WAVE PURPLE OCTRWP-20

RIVIERA WAVE BLUE OCTRWB-20



RIVIERA WAVE PURPLE
OCTRWP-20

 

RIVIERA ARCH PURPLE
OCTRAP-20

 

RIVIERA WAVE BLUE
OCTRWB-20

 

RIVIERA ARCH ORANGE
OCTRAO-20
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CAPRI I

OCTCAI-18

BAZAAR
OCTBA-20
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CAPRI I
OCTCAI-18

BAZAAR
OCTBA-20

HAMSA PINK 
OCTHAP-18

TEMPLO BLUE
OCTEMB-18

CAPRI II 
OCTCAII-18

GRECO
OCTGR-20

HAMSA BLUE
OCTHAB-18

TEMPLO BLACK
OCTEMN-18

JANUS WARRIOR
OCTJAW-17

JANUS GODDESS
OCTJAG-17

APOLLO I
OCTAP1-17

APOLLO II
OCTAP2-17

GRECO
OCTGR-20



DELICATE DETAILS

AGAVE GLASS
CONTAINER

Crafted from clear borosilicate glass,
the cylindrical containers merger seamlessly

contemporary design with traditional
glass-making techniques. The result is a playful
version of an everyday object. Straightforward,
functional and decorative with a gentle twist:

delicate, green peaks that resemble the pointy
leaves of the agave plant.

It can be used to organise and store small desk
items and bathroom accessories. The matching lid

ensures that all contents are neatly and 
securely stored. Remove the lid and the vessel 

becomes a light and elegant vase.

Large Size: ø 9.4 x H 15 cm

Small Size: ø 9.4 x H 10 cm

Material: Borosilicate glass

Come in a gift box with gold stamping

AGAVE LARGE OAGCL-20



This page / left page

AGAVE SMALL OAGCS-20
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AGAVE LARGE

OAGCL-20

 

AGAVE SMALL

OAGCS-20

 

AGAVE SMALL
OAGCS-20



FLOATING COLOURS

TEMPLO
CATCHALL S

This series of hand sculpted catchalls is born from 
an effortless focus on simplicity and function. 

Inspired by minimalist shapes found in antique architecture,
each object is formed from resin poured into clay moulds 

by a skilled artisan. 

Put together, they form a string of colorful islands. 
Perfectly sized and with a gentle rim, each catchall is ideal 

for storing small gadgets, cosmetics or desk utensils. 

Size: L 29 cm x W 26.5 x H 1.5 cm

Material: Resin

Come in a gift box with gold stamping

BLUE OCATEB-19

YELLOW OCATEY-19

PALE BLUE OCATELB-19

ORANGE OCATEO-19

GREEN OCATEG-19

PINK OCATEP-19 OUT OF STOCK



 46  47 

This page

TEMPLO YELLOW OCATEY-19

Left page

TEMPLO GREEN OCATEG-19
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TEMPLO BLUE
OCATEB-19

 

TEMPLO LIGHT BLUE
OCATELB-19

 

TEMPLO PINK
OCATEP-19

OUT OF STOCK

 

TEMPLO GREEN
OCATEG-19

 

TEMPLO ORANGE
OCATEO-19

 

TEMPLO YELLOW
OCATEY-19
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RIVIERA
PAPER VASE S

The Riviera Paper Vases are all about expression, 
positive vibes and serve as the uplifting design statement 

your home needs. 

Place the vase on the dining table, in a windowsill or side
table for a characterful design object that is unique in both 
its function and expression – and that pays homage to the 

‘60s, one of our favourite design decade. 

Size: 215 x 290 mm

Size Mini: 168 x 168 mm, with greeting card and envelope

Material: Water resistant paper

Print: Offset with gold foil stamping

Embellishment: Laminated and sewn by hand

From left to right

RIVIERA ARCH OPVRA-20

MINI RIVIERA ARCH OMPVRA-20

RIVIERA WAVE OPVRW-20

MINI RIVIERA WAVE OMPVRW-20

Carefully cut off the top of a plastic bottle. 
Alternatively use a medium-sized glass or a 

ceramic vessel.

In case you would like to use large flowers 
or leaves, add some stones.

Top the container half-way up with water 
and place it on a flat surface.

Open the paper vase by gently pushing in 
the edges and slip it over the container.

The vase is made of water resistant paper. 
Should the paper get wet, simply let it dry.

Arrange the flowers and brighten up your 
favourite spot.
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RIVIERA WAVE OPVRW-20

Left page

MINI RIVIERA ARCH OMPVRA-20
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RIVIERA WAVE
OPVRW-20

 

MINI RIVIERA ARCH
OMPVRA-20

RIVIERA ARCH
OPVRA-20

 

MINI RIVIERA WAVE
OMPVRW-20 
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PAPER FLOWER VASES

MEDITERRANEAN
COLLECTION

These handcrafted flower vases are taking you on a
trip around the Mediterranean. Made of special

water resistant paper, the vases are a tribute to the 
ancient and sophisticated art of ceramics. Use these 

eye-catching vases to adorn your desk or dining table, 
or as a thoughtful and original gift. 

Let your imagination bloom.

Size: 265 x 290 mm

Paper: 180 g/m2 water resistant paper

Embellishment: Sewn by hand with 

gold hot stamping

HAMSA OPVHAB-18
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This page

DUNA OPVDU-16

Right page

ICARUS OPVICY-18
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This page

JANUS OJPVF4-15

Left page

SIENA OPVSI-17



ICARUS BLUE
OPVICB-18

HAMSA PINK
OPVHAP-18

SIENA PINK
OPVSI-17

NAZAR YELLOW
OPVNAY-18

TEMPLO
OPVEMB-18

ICARUS YELLOW
OPVICY-18

HAMSA BLUE
OPVHAB-18

SIENA MINT
OPVSIM-18

NAZAR BLUE
OPVNAB-18

TEMPLO BLACK
OPVEMN-18

LIDO
OPVLIB-18

DUNA
OPVDU-16

JANUS 
(double sided)

OJPVF4-15

SCALA
OPVSC-17

BAZAAR
OBPVF6-15

PALMA
OPPVF1-15

ARTESANIA
OAPVF3-15

GRECO
OGPVF5-15

SALINA
OSPVF7-15

APOLLO 
(double sided)

OPVAP-16

NOMADE
ONPVF-15



LIMITED EDITION

JAIME HAYON
for

OCTAEVO

We are excited to present our latest collaboration
with internationally renowned and award-winning

Spanish designer Jaime Hayon.

Adorned with Hayon’s characteristic line illustrations, 
the paper vases come in our signature shades 

white and blue with bold strokes in gold. As we always 
find great inspiration in ancient mythology, Hayon’s face 

drawings match perfectly with our obsession with 
Greek and Roman gods. The result is a superb 

symbiosis of both traditions.

Size: 265 x 290 mm

Material: Water resistant paper

Print: Offset with gold foil stamping

Embellishment: Laminated and sewn by hand   

VASAGE 1 (white) OPVJH1-20

VASAGE 2 (blue) OPVJH2-20
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VASAGE 1 
OPVJH1-20

 

VASAGE 2
OPVJH2-20

 



VOLCANO COLLECTION

ATELIER BING O
for

OCTAEVO

Drawing inspiration from Italian volcanoes, 
we commissioned renowned French illustration 

studio 'Atelier Bingo' to design an exclusive series 
of dramatic prints. The outcome is a dynamic set 

of colorful vases, subtlety referencing the 
relationship between humanity and nature. 

Size: Big 265 x 290 mm / Mini 168 x 168 mm

Paper: 180 g/m2 water resisant paper

Embellishment: Die-cut, sewn by hand with 

gold hot stamping

VESUVIO OPVVE-17

MINI STROMBOLI OMPVST-17 (with card and envelope)

COLLECTIO
N

 · LIM
ITED · EDITION · 

VO
LC

A
N

O

 ·
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PAPER FLOWER VASES

CRAF TSMAN
COLLECTION

The luxurious 'Craftsman Collection' is a series of 
four perforated and tactile paper vases that invite 

you to cherish lightness and elegance. With hundreds of 
small die-cut shapes and gentle curves, the vases create a 

sense of freshness and fit seamlessly into home or 
hospitality environments. 

Size: 265 x 290 mm

Paper: 180 g/m2 water resistant paper

Embellishment: Die-cut, sewn by hand with 

gold hot stamping

AUREA OPVAU-16

CORAL OPVCO-16
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AUREA
OPVAU-16

HELIO
OPVHE-16

DENDRA
OPVDE-17

CYANO
OPVCY-16
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PAPER FLOWER VASES

MINI 
COLLECTION

A series of small paper vases that also function 
as elegant greeting cards. The innovative format comes 

with an envelope and gold embellished note card, 
perfectly fusing design and function into a 

memorable gift for a loved one. Either as an
eye-catching piece on a working desk, to deocrate a 

dining table or living room, these chic vases 
brighten up every environment.  

Size: 168 x 168 mm

Paper: 180 g/m2 water resistant paper

Extras: Envelope and gold foild note card

Embellishment: Sewn by hand with 

gold hot stamping

MINI NAZAR YELLOW OMPVNY-18
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This page

MINI APOLINO OMPVAP-16

Left page

MINI TEMPLO BLUE OMPVEBW-18
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MINI LAGUNA
OMPVLA-16

ICARUS GREEN
OMPVIG-18

HAMSA PINK
OMPVHP-18

SIENA PINK
OMPVSI-18

NAZAR YELLOW
OMPVNY-18

TEMPLO BLUE
OMPVEBW-18

ICARUS PEACH
OMPVIY-18

SIENA MINT
OMPVSM-18

TEMPLO BLACK
OMPVEN-18

HAMSA BLUE
OMPVHB-18

NAZAR BLUE
OMPVNB-18

LIDO BLACK
OMPVLB-18

SCALA
OMPVSC-16

DOMUS
OMPVDO-16

COSTA
OMPVCA-16

LE CLUB
OMPVLE-16

LIDO
OMPVLI-16

JANUS
(double sided)

OMPVJA-17

APOLINO
(double sided)

OMPVAP-16

LAGUNA
OMPVLA-16

WITH GREETING 
CARD & ENVELOPE



PAPER FLOWER VASES

THE MYTHOLOGY
COLLECTION

All over the Mediterranean there are ancient myths
that concern the origin and the nature of the world, the lives 

and activities of magical creatures, heroes and deities.

The Roman goddess Venus, emerging gracefully from the sea 
on a shell, is the embodiment of love, beauty and strength,  

magnificently enchanting and so many things more.
She puts a spell on you, and now you are hers.

Size: Big 215 x 290 mm / Mini 168 x 168 mm 

Paper: 180 g/m2 water resistant paper

Embellishment: Sewn by hand with 

gold hot stamping

HERA YELLOW  OPVHEY-19
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VENUS IVORY
OPVVEB-19

 

MINI VENUS IVORY
OMPVVEB-19

 

HERA YELLOW
OPVHEY-19

 

MINI HERA PALE BLUE
OMPVHEB-19

 

VENUS DARK BLUE
OPVVES-19

OUT OF STOCK

 

MINI VENUS DARK BLUE
OMPVVES-19

 

HERA GREEN
OPVHEG-19

 

VENUS DARK BLUE
OPVVES-19



LIFE’S A PARTY

COCKTAIL
COASTERS

This set of 12 coasters made of durable, 
water resistant paper will make you shine at

your next social event. Featuring our vibrant gold
embellished prints,  they won´t only keep surfaces

dry in a stylish way, but also  serve as the perfect gift
for your favorite host or hostess. 

Let the party begin.

Size: ø 10 cm 

Set: 12 units per box

Material: Water resistant paper

Embellishment: Gold hot stamping

Packaged in a luxurious gift box

TEMPLO OCOEM-17
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ICARUS
OCOIC-18

HAMSA
OCOHA-17

NAZAR
OCONA-17

LIDO
OCOLI-17

CAPRI
OCOCA-17

TEMPLO
OCOEM-17

SIENA
OCOSI-17

APOLLO
OCOAP-17

CAPRI
OCOCA-17



THE WORLD OF GODS

JANUS & AP OLLO
ACCE SSORIE S

Born as a clear tribute to ancient gods and mythology, 
the Janus & Apollo accessories include timeless, 

versatile objects with a strong yet warm character. 
Ranging from cozy cushions you can daydream on, 

tote bags to hold close, or notebooks for your bright ideas, 
this line is guaranteed to lighten up your day.

 

This page

JANUS MATCHES OMBJA-18

APOLLO MATCHES OMBAP-18

60 units per box, size: 10 cm

Material: Wood, paper 

Embellishment: Gold foil stamping
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This page

APOLLO I CERAMIC TRAY

OCTAP1-17

 

Left page

JANUS COTTON BAG OTTJA-17 (double sided)

Size: 36 x 42.5 cm

Material: 100% heavyweight cotton with zipper and inner pocket

Embellishment: Gold foil print
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JANUS
PAPER VASE
OJPVF4-15

APOLLO
PAPER VASE

OPVAP-16

APOLINO
MINI PAPER VASE

OMPVAP-16

JANUS
MINI PAPER VASE

OMPVJA-17

JANUS TOTE BAG
OTTJA-17

ART PRINT
JANUS GODDESS

OPOJG-16

ART PRINT
APOLLO I

OPOAP1-16

ART PRINT
JANUS WARRIOR

OPOJA-16

ART PRINT
APOLLO II
OPOAP2-16

APOLLO I
CERAMIC TRAYS

OCTAP1-17

APOLLO II
CERAMIC TRAYS

OCTAP2-17

JANUS WARRIOR
CERAMIC TRAYS

OCTJAW-17

JANUS GODDESS
CERAMIC TRAYS

OCTJAG-17

APOLLO COASTERS

OCOAP-17

JANUS MATCHES
OMABAP-18

APOLLO MATCHES
OMBJA-18

APOLLO COASTERS
OCOAP-17



NEW - COMING SOON

MULTI-USE CLIP
COLLECTION

These precious multi-use metal clips 
are designed to make you shine. More than just 

paper clips, the twelve collectible Mediterranean charms
are an elegant and decorative feature enhancing your 

everyday life. Use them as a stylish accessory 
to upgrade your outfit, adorn shoe laces and 

backpacks, or simply mark your favorite page.

3 clips per set, Size: 20 x 30 mm

Material: Galvanized stainless steel

Attached to paper card with 

gold foil stamping

CAPRI OMCCA-20

MERCI OMCME-20    
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This page

CAPRI OMCCA-20

TEMPLO OMCTE-20

 

Left page

FORTUNA OMCFO-20

PHILOSOPHER OMCPH-20



RETIRO
Watermelon, bird, monstera leaf

OBPCER-17

NAVIGATOR
Saturn, sailboat, fish

OBPCNA-17

TALISMAN
Tooth, eye, hand

OBPCTA-17

PHILOSOPHER
Greek statue, column, owl

OMCPH-20

FORTUNA
Ace, clover, dice

OMCFO-20

CAPRI
Flower, arch, bee

OMCCA-20

MERCI
Envelope, heart, candy

OMCME-20

TEMPLO
Apple, snake, bee

OMCTE-20

VENUS
Venus, shell, sea horse

OMCVE-20

LE CLUB
Ice cream, lips, badminton ball

OBPCLC-17  
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BRASS BOOKMARKS

BOOKMARK
COLLECTION

These finely-cut metal bookmarks make every user 
read the glamorous way. The collection of 

6 designs draws inspiration from different iconic 
Mediterranean sources: the exciting 60s at the

French Riviera,  the mysterious formulas of Greek
mathematicians or  magical talismans.

Finished with a subtle sheen and presented
on a screen-printed, post-card sized mount. 

Material: Metal

Size: 117 x 50 mm, Diameter: 0.3 mm

Embellishment: Die cut with embossed OCTAEVO logo

Mounted on thick screen printed mount, 0.5 mm

BON VIVANT OBVBL-15 

SIRENA OBMSIB-18

“One of life’s greatest delights is to share 
a table. Engaging company makes food 
taste better. While laughter is brightest 

where food is best.”
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Clockwise

EUCLID, brass: OEBL-15 

SIRENA, mint: OBMSIM-18 

SOUVENIR, yellow: OSBY-15

NAZAR, blue: ONBB-15

BON VIVANT, pink: OBMBVP-18

RIVIERA, black: ORBN-15
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PLEIN SOLEIL BLACK
OBPSBL-20

 

THE VOYAGE BLACK
OBTVBL-20

 

DOLCE VITA BLACK
OBDVBL-20

 

RIVIERA BLACK
ORBN-15

 

PLEIN SOLEIL BRASS
OBPSBR-20

 

THE VOYAGE BRASS
OBTVBR-20

 

DOLCE VITA BRASS
OBDVBR-20

 

RIVIERA BRASS
ORBL-15

 

DOLCE VITA BRASS

OBDVBR-20
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SERPENTI OBMSE-19

Left page

VENUS OBMVE-19
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HAMSA

OBMHA-19

Blue: ORBB-15 Brass: ONBL-15 Brass: OEBL-15 Brass: OSBL-15 

Yellow: ORBY-15

Black: ONBN-15 Black: OEBN-15 Black: OSBN-15White: ORBCR-16

Blue: ONBB-15 Yellow: OEBY-15 Yellow: OSBY-15 

Brass: OBVBL-15 Red: OBVBR-15 Blue: OBVBB-15 Pink: OBMBVP-18

Brass: OBMSIB-18 Mint: OBMSIM-18 Light blue: OBMSILB-18 Pink: OBMSIP-18

RIVIERA NAZAR EUCLID SOUVENIR

SIRENA

BON VIVANT

OBMVE-19

 

OBMAR-19

 

OBMHA-19

 

OBMCA-19

 

OBMSE-19

 

OBMAZ-19

 

VENUS ARTEMIS HAMSA CAPRI SERPENTI AZIZA



MULTI-USE CLIP
GREETING CARDS

Bring a touch of personality to 
your stationery repertoire. Our cards are crafted 

from the finest paper featuring carefully 
embellished and playful motifs with a unique surprise - 

a golden multi-use metal clip. 

The clip is cleverly incorporated into the design 
of the card and can be used as an eye-catching 
bookmark, to organise papers, or simply to add 

a touch of style to your planner or journal. 
Perfect for thank-you’s, invitations, or to simply 

show you care. There’s bound to be an OCTAEVO card 
to suit every correspondence style. 

Card size: 11 x 15 cm

Metal clip size: Aprox. 4.5 x 4 cm

Material: Heavy weight card with envelope, 

blank inside for your own message 

Multi-use clip: Galvanized stainless steel

KISS CARD OAGCLI-20

PLANET CARD OAGCSA-20

EYE CARD OGCEY-20

SUN CARD OGCSU-20

COCKTAIL CARD OGCLE-20
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This page

FLOWER CARD OGCFL-20

 

Left page

BIRD CARD OGCBI-20



SUN CARD 

OGCSU-20

 

COCKTAIL CARD 

OGCLE-20

 

CANDY CARD 

OGCCA-20

 

FLOWER CARD

OGCFL-20

 

BIRD CARD

OGCBI-20

 

EYE CARD 

OGCEY-20

 

PLANET CARD

OGCSA-20

 

KISS CARD 

OGCLI-20

 

AIRMAIL CARD

OGCEN-20

 

HEART CARD 

OGCHA-20

 



LUXURY PENCILS

NOMAD
COLLECTION 

Every day brings stories to document, 
and bright new ideas to sketch out. Pencils are one of 
life’s most special tools. Designed to be a joy to use, 
the Nomad pencils sparkle seductively like glittering 

sunlight on water. Light-weight and easy to grip, the pencils 
maintain a strong, smooth line for a pleasant drafting 

experience, while the glistening design makes them an 
eye-catching highlight for any creative moment. 

Available individual or in a set of 7

Material: Wood, graphite

Grade No: HB

Embellishment: Gold hot stamping

Packaging: 300 g paper with gold hot stamping

ASSORTED SET OF 7 OPLEVO-18
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TWO IN ONE

NOTEBOOK &
PLANNER

Every story has two sides. This double-sided, 
multifunctional notebook and weekly planner with luxurious 
copper leaf accents is ready to be filled with bright ideas. 

Sketch freely on the blank pages or flip it around to 
keep track of all the weekly things you need to do. 

Bound in hardcover with lay-flat binding. 
Perfectly sized to bring with you on every journey. 

Size: 148 x 210 mm (A5)

Hardcover: Dyed cotton 

Interior: Matt uncoated paper (90 g/m2)

Embellishment: Copper hot stamping and 

edges gilded in copper

 

Notebook: 96 plain pgs. Weekly planner: 96 grid pgs.

PINK / BLUE ONPPI-17

MINT / BLUE ONPMI-17

YELLOW / BLUE ONPYE-17

GREY / BLUE ONPGR-17
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PINK / BLUE
ONPPI-17

 

MINT / BLUE
ONPMI-17

 

YELLOW / BLUE
ONPYE-17

 

GREY / BLUE
ONPGR-17

 



MARBLE NOTE S

 Medium-format notebooks for informal sketching and
inspired storytelling. Highest quality white pages in ruled, 

line or dot grid layout. Coloured page edges match 
the tone of the marble mosaic on the cover. Carefully 

assembled and sewn with coloured thread by 
skilled artisans. 

Size: 165 x 245 mm, Pages: 80

Cover paper: 300 g/m2, Interior paper: 100 g/m2

Binding: Hand-sewn with thread (coral / yellow / blue)

Embellishment: Gold hot stamping

MARBLE N°1, coral (plain): OMNR-15

MARBLE N°3, blue (dot grid): OMNB-15

Plain
Pages

Ruled Dot Grid

“Mediterranean marble holds the secrets 
of centuries, lines the passage of time. 

Smooth and still, it waits for new stories 
and legends  to be written on it.”
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MARBLE N.1

OMNR-15

 

MARBLE N.3
OMNB-15

 

MARBLE N.2
OMNY-15
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A YEAR OF SUN

P OCKET NOTE S

Thoughtfully designed, these elegant notebooks 
easily fit into any bag or pocket. The durable and agile

soft eco PU cover, in four delicious gelato-inspired colours, 
makes them a stylish companion you’ll want with 

you all the time. Made with lay-flat binding for quick
sketching,  a handy pocket to store notes and an elastic

band to  keep it immaculately closed. 

Size: 135 x 90 mm

Layout: 84 plain pgs.

Embellishment: Gold hot stamping and 

edges painted by hand

From left to right 

POCKET YELLOW AYOSPY-17

POCKET MINT AYOSPM-17

POCKET PINK AYOSPR-17

POCKET BLUE AYOSPB-17
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POCKET BLUE
AYOSPB-17

 

POCKET PINK
AYOSPR-17

POCKET MINT
AYOSPM-17

 

POCKET YELLOW
AYOSPY-17



“Sunrise, sunset. 
We all build our days around the sun. 
A lot is written in a year. Some things 

might change, but life remains bright.”

A YEAR OF SUN

WEEKLY PLANNER

Diary with no dates; just beautiful minimalist, 
weekly planner pages using high quality paper. 

Soft eco PU cover with luxurious gold hot stamping  
and flexible spine so that it opens flat. 

Comes with a handy pocket to store notes, ribbon 
bookmark to mark pages and an elastic band to 

keep it perfectly closed. 

Size: 148 x 210 mm (A5)

 Agenda: Week layout, 55 pgs.

Notes: Lines layout, 24 pgs. 

Travel planning: 24 pgs.

Extras: Time zone map, ruler (cm/inch),

dialing codes and other userful information

Embellishment: Gold hot stamping and 

edges painted by hand

AYOS AGENDA YELLOW OAYBC-15
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AGENDA BLUE

OABY-15

 

AGENDA YELLOW
OAYBC-15

AGENDA ORANGE
OAODB-15

OUT OF STOCK
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“There are thoughts that travel with 
us over time. Ideas that speak

through their symbols. Striking 
Mediterranean wisdom remains 

enchanting today. ”

PASSP ORT NOTE S 
COLLECTION

Passport-sized notebooks covered in textured linen 
and screen printed with 3 of the greatest Mediterranean 

movies titles of all times. Dive into a universe of glamorous 
scialite parties in Rome, crime on the Amalfi coast and love 

under the Sicilian sun. Find more about the directors and 
actors on the inside cover. Smart and nostalgic, the bold

typography makes them an eye-catching highlight
on every journey. 

Size: 90 x 134 mm, Pages: 52

Cover: Screenprinted fabric mounted on

 colored paper (150 g/m2)

Interior: Mat uncoated paper (90 g/m2)

Embellishment: Saddle stitched with coloured 

staples, gold hot stamping and rounded edges

CINEMA NOTES N.1 , Plein Soleil (plain): OPCN1-15

CINEMA NOTES N.2 , La Dolce Vita (ruled): OPCN2-15

CINEMA NOTES N.3 , The Voyage (dot grid): OPCN3-15

Plain
Pages

Ruled Dot Grid
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This page

TRAVEL NOTES N.2 OPTN2-15, TRAVEL NOTES N.1 OPTN1-15,

TRAVEL NOTES N.3 OPTN3-15

Left page

PHILOSOPHY NOTES N.2 OPPN2-15 , BOX 3 BLUE NOTES OBBPN-15
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OVERVIEW PASSP ORT NOTE S

TRAVEL NOTES

N.1: OPTN1-15 N.2: OPTN2-15 N.3: OPTN3-15

BLUE NOTES

N.1: OPBN1-15 N.2: OPBN2-15 N.3: OPBN3-15

PHILOSOPHY 

NOTES

N.1: OPPN1-15 N.2: OPPN2-15 N.3: OPPN3-15

CINEMA NOTES

N.1: OPCN1-15 N.2: OPCN2-15 N.3: OPCN3-15

LUXURY BOX WITH 
SET OF 3 NOTE S

OBCPN-15

OBPPN-15

OBTPN-15

OBBPN-15
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CLASSIC &
CREATIVE NOTE S

Medium-format notebooks with a slightly 
shorter cover made of the finest cotton fabric. 

A full page of gold hot stamping is revealed, 
illustrating the design of the pages (classic notes)

or a full page with our love for colourful
illustrations (creative notes). 

The perfect item for organized minds. 
 

Size: 130 x 210 mm, Pages: 52 

Cover: Screenprinted fabric mounted 

on paper (150 g/m2)

Interior: Mat uncoated paper (90 g/m2)

Embellishment: Saddle stitched with coloured 

staples, gold hot stamping and rounded edges

CREATIVE NOTES LIGURIA OLCRN-15

CREATIVE NOTES ARTESANIA OACRN-15

CLASSIC NOTES N.3 OCLNBR3-15

Plain
Pages

Ruled Dot Grid



 142  143 

This page

CLASSIC NOTES N.1 OCLNDB1-15

 

Left page

CREATIVE NOTES GRECO OGCRN-15

CREATIVE NOTES BAZAAR OBCRN-15



 144  145 

CLASSIC NOTES N.1
OCLNDB1-15

 

CLASSIC NOTES N.3
OCLNBR3-15

 

CLASSIC NOTES N.5
OLCNR5-15

OUT OF STOCK

 

CLASSIC NOTES N.6
OCLNW6-15

 

CLASSIC NOTES N.2
OCLNY2-15

 

CLASSIC NOTES N.4
OCLNV4-15

 

CREATIVE NOTES AILANTO
OATOCRN-15

 

CREATIVE NOTES BAZAAR
OBCRN-15

 

CREATIVE NOTES LIGURIA
OLCRN-15

 

CREATIVE NOTES PALMA
OPCRN-15

 

CREATIVE NOTES  ARTESANIA
OACRN-15

 

CREATIVE NOTES GRECO
OGCRN-15

 



TERMS & CONDITIONS

Wholesale orders can be placed via email at orders@octaevo.com. 
Please provide us with your VAT number, company and shippping address. 

PRICING

All our prices are EXW Barcelona and in Euros. Suggested retail prices are indicated on the 
order form and at www.octaevo.com. Prices are subject to change without prior notice. 

PAYMENT METHODS

We accept bank wire transfers and PayPal. Bank commisions shall be borne by the buyer. 
An additonal 5% surcharge will be added to all payments made via PayPal. 

Orders must be prepaid within 3 days from the date of the proforma invoice. 

SHIPPING

All products are lovingly packed in our warehouse in Barcelona. 
Please allow 3 to 4 business days to prepare your order. Turnaround may vary depending on 
availability or volume. Expected delivery times will be communicated at the time of the order. 

Shipping confirmation will be sent via email.

Shipping and handling costs are in addition to listed prices and will be based on weight and volume.  
Taxes and custom fees may apply at the time of delivery. OCTAEVO is not responsible for these charges. 

For time sensitive orders, expedited shipping is available at additional cost. 

RETURNS AND EXCHANGES

All of our products are handmade, so the actual pieces may vary slightly in color from the images shown 
online and may also have slight imperfections that do no affect the quality of the product. 

If you are not completely satisfied with your order, please email our office at info@octaevo.com within 
10 days of receipt of your shipment.  Please note that International orders are final. All merchandise must be 

returned unopened, unused and in its original package. A refund will be issued after we have received the 
merchandise. Shipping costs are not refunded. 

By placing an order you are accepting these terms and conditions. 

CONTACT INFORMATION

OCTAEVO DESIGN S.L. 
C/Llull 48-52, 5-3

08005 Barcelona, Spain
VAT: ESB67280354

www.octaevo.com


